

# 上海外国语大学贤达经济人文学院

## 2023 年春招专业介绍——西班牙语专业（商务方向）

### 一、项目介绍

根据上外贤达学院与西班牙巴塞罗那大学、西班牙巴塞罗那自治大学签署的相关合作协议，西班牙语专业（商务方向）学生在我校用两年半完成基础阶段的西班牙语学习，之后赴巴塞罗那大学或巴塞罗那自治大学进行一年半的交流学习，并根据自己的兴趣和职业规划，申请对接巴塞罗那大学或巴塞罗那自治大学攻读西班牙语翻译、旅游管理、酒店管理、市场营销等专业的硕士课程，学制一年。毕业时获得我校本科学历、文学学士学位及西班牙相关对接高校颁发的管理学或文学硕士学位。

巴塞罗那大学与巴塞罗那自治大学均为西班牙国内顶尖的高等学府，全西高校综合排名分列一、二位。

#### 西班牙巴塞罗那自治大学 (Universitat Autònoma de Barcelona)

是一所著名的综合性公立大学，在 2023 年 QS 世界大学排名中列全球第 178 名，排名西班牙各大学榜首，是西班牙最顶尖的公立大学之一，也被公认为欧洲最优秀的大学之一。在众多的学科中，其经济管理、旅游与酒店管理、外文翻译等专业均属西班牙国内最顶尖水准。

西班牙巴塞罗那大学 (University of Barcelona) 是西班牙最为著名的一所综合性公立大学。在 2023 年 QS 世界大学排名中列全球第 184 名，排名西班牙第二位。巴塞罗那大学旅游与酒店管理学院成立于 1969 年，在西班牙全国所有旅游管理院校中排名第一。

## 二、培养目标

培养学生具有国际视野、学习能力、创新能力和可持续发展能力；具备扎实西语功底、对西语国家社会及文化有较广泛了解、具备扎实的国际商务理论基础、掌握国际商务经营管理的知识和技能、注重文化修养、有良好人文素质，具有较强的西语、英语双外语应用能力、人际沟通协调能力和团队合作意识，适应以西语、英语为工作语言的国际化职业环境的复合型、应用型、国际化高级人才。

## 三、就业方向

考研深造或从事对外经贸，文化交流等工作，就业去向包括政府对外经贸部门、在华跨国企业、驻华机构、文化机构、中外资金融、教育、咨询机构等。随着我国与西班牙及广大南美洲国家贸易合作关系的日益紧密，中西交流班学生拥有良好的就业前景，复合型的知识背景使其在未来就业市场上具备极强的竞争力。

## 四、培养方式

实行“西班牙语+英语+专业知识技能”的复合培养模式，强化西班牙语教学的同时，引入外籍教师讲授相关专业基础课程；专业课程由资深教授、优秀海归教师以及外教任教，重点课程小班化教学；使学生成为具有竞争力的“西班牙语+英语+专业”复合型人才。

## 五、办学特色

组织本专业学生参加学校与西班牙巴相关对接高校间的的校际交流项目；“2.5+1.5+1”的本硕连续模式，项目学制衔接合理，性价比高；“西班牙语+英语”双外语、小班化培养模式，通过跨文化

的学习与交流，分享校际交流院校的优质教育资源，培养具有全球视野的复合型、应用型、国际化人才。

国际交流学院将协同国际交流合作处（留学服务办公室），对学生的性格、兴趣、爱好、能力、价值观等方面特点进行综合分析，并结合社会需求与家长期望，将学生的学业规划与职业规划有机结合，引导学生确定最佳的职业规划目标，并为实现这一目标制定行之有效的学业发展计划。

国际交流学院将从引导学生归属感、主人翁意识、创新及进取精神、多元化视角、社会责任感五个维度开展丰富多彩的校内、外活动，使学生得到情志身心的全面发展。学院致力于培养学生的家国情怀、人际交往技巧、文化品味、自信心和责任感，并提供丰富多彩的校内外实践及比赛机会，让学生丰富自己的大学生活体验，创建融洽的集体氛围与和谐的师友关系，为国交学子们营造亲切、温暖、和睦的学习生活环境。

## 六、相关支持和服务

1、学生管理：该项目的学生管理纳入学院统招生管理系统，并实行双轨制的管理模式，即班导师（导师制）和辅导员同时对学生进行学习、生活及心理等全方位的严格管理和悉心指导，并定期与家长沟通。

2、学习资源：丰富的图书资源和设备先进的同传翻译、机房等方便学生快捷地获取教学信息、进行外语实操。

3、签证服务：上外贤达学院留学服务办公室会同项目合作方为

学生办理安全、稳妥、高效的留学相关手续。

上海具有在长三角更高质量一体化发展的核心推动作用、中国经济中心地位以及世界影响力现代化国际大都市的氛围，形成了一大批西班牙、中南美洲国家的外资企业群；在国家进一步扩大深化与西班牙及中南美洲国家外资企业经贸合作、上海深化供给侧结构性改革，大力推进“五个中心”、“四大品牌”建设，聚焦“三区一堡”建设，自贸试验区改革开放全面深化，加快构建以现代服务业为主体、战略性新兴产业为引领、先进制造业为支撑的现代产业体系的进程中，必将需要大量具有扎实的语言基础、较强的跨文化交际能力、同时具备一定专业知识和国际背景的应用管理型人才。

## 七、学费

1、上外贤达学院：学费 68000 元/年，住宿费 5500 元起/年。

2、西班牙：包含学费、生活费等所有费用在内约合人民币 12-15 万/年。（实际学费收费标准以巴塞罗那大学、巴塞罗那自治大学公布的信息为准）

汇率：1 欧元=7.44 人民币（注：此汇率为 2023 年 1 月中国银行折算价，入学时以当日汇率为准）

## 八、入学及对接西班牙合作大学条件条件

1、入学条件：参加上海春季、秋季高考。

2、本科毕业、取得学位条件：完成本校西班牙语专业所有课程（高年级阶段课程可在我校对接的西班牙高校修读，学分互认），成绩合格；修满 168 个学分，绩点 2.0 以上；完成本科毕业论文（成绩

通过)；通过西班牙语专业四级、大学英语四级。

3、续硕条件：选定专业方向，完成国外对接课程学习，成绩合格。

4、硕士毕业条件：修满规定学分，成绩合格，完成毕业论文及实习。

注：

上外贤达学院的中西校际交流项目已有十余年办学经验，历届参加项目的学生及其家长反响良好，优秀学生成功案例硕果累累！

项目是学校提供给西班牙语专业(商务方向)的国际化学习机会，而非选拔型培养项目。如经济条件允许，符合自身学业规划及职业意向，并且能专心投入学习，大多数学生均可顺利完成学业。目前西班牙语(商务方向)学生海外本科交流项目对接成功率 100%，海外续硕成功率 95%。项目学生回国就业率 100%，大部分就业外资企业等。

如因个人原因未能出国者，将在上外贤达学院西班牙语专业(商务方向)完成大三下学期及大四学年学业，如达到学位颁发标准，可获上海外国语大学贤达经济人文学院的本科毕业证书和文学学士学位证书。